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Tekintse meg a hírlevelet a böngészőjében.

AOSZ HÍRLEVÉL
Az Autisták Országos Szövetségének hírlevele  

 
2019. 05. 08.

TÁMOGASD AZ AUTISTÁK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGÉNEK MUNKÁJÁT ADÓD
1%-ÁVAL!

MEGHÍVÓ AZ AOSZ 2019. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE
Minden tagot és érdeklődőt szeretettel várunk az Autisták Országos Szövetségének 2019.

május 18-án 10.30 órakor tartandó rendkívüli közgyűlésére. A közgyűlésen a tagság

meghallgathatja az Elnökség tavalyi munkájával, valamint a DATA projekt előrehaladásával

kapcsolatos beszámolót is.

Tovább...

MEGVÁLTOZOTT AZ AOSZ BANKSZÁMLASZÁMA
Az AOSZ a jövőben már csak az új bankszámlaszámon fogadja az utalásokat:

Erste Bank: 11600006-00000000-83483024

Tovább…

 

HÍREK, INFORMÁCIÓK
 

EZ TÖRTÉNT AZ AUTIZMUS VILÁGNAPJÁN
Az Autisták Országos Szövetsége április 2-án rendhagyó osztályfőnöki órát tartott Budapesten,

emellett közleményben is felhívta a figyelmet a hazánkban élő 100.000 autista ember

társadalmi elfogadására. A szociális kérdések mellett a Szövetség kiemelten kezeli az oktatás

kérdését is, hogy a köznevelési rendszer hiányosságait ne szociális ellátásokkal kelljen kezelni.

http://aosz.hu/?view_newsletter=1&view_newsletter_code=1450437036&view_newsletter_send_id=1557324975
http://aosz.hu/on-is-tud-tamogatni/
http://aosz.hu/kozgyules-2019-majus/
http://aosz.hu/megvaltozott-az-aosz-bankszamlaszama/
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Ezért az AOSZ munkacsoportot is alakít az érintettek bevonásával. Összefoglalónk a tovább

gombra kattintva érhető el.

Tovább…

 

KÖSZÖNJÜK, HOGY TÁMOGATTAD AZ AUTISTÁK VÉDŐOTTHONÁT!
Jótékonysági árverést indítottak az Autisták Védőotthonának támogatására. Az aukcióban

közreműködött Z. Kiss Zalán, a Pokolgép gitárosa is, aki nemrég dalt írt az autizmusról. Az

akció keretében Vámos Róbert (gyémántbogár) rajzára lehetett licitálni. A gyűjtés sikerrel

zárult, részletek az alábbi linkre kattintva olvashatóak.

Tovább…

 

ORSZÁGSZERTE MŰKÖDNEK A TERÜLETI AUTIZMUS MUNKACSOPORTOK
A Fogyatékos Személyes Esélyegyenlőségéért Nonprofit Kft. felügyelete alatt működő

MONTÁZS- projekt keretében hamarosan országszerte megalakulnak a Területi Autizmus

Munkacsoportok (TEAM). E tanácsadó hálózat az intézményrendszer számára biztosít majd

szakmai segítséget. Az AOSZ kezdeményezte, hogy a létrejövő TEAM-ok az országszerte már

9 helyszínen már elérhető AOSZ Info-Pontokkal is szorosan együttműködjenek.

Tovább…

 

ÉRDEKVÉDELEM
 

LEZÁRULTAK AZ EGYEZTETÉSEK A GYOD ÜGYÉBEN
Véget értek az AOSZ és az EMMI között folytatott szakmai egyeztetések a GYOD esetében

alkalmazott szabályokkal kapcsolatban. Ennek eredményeként megszületett az a módosítási

javaslatcsomag, amely jobban megjeleníti majd az autizmus szempontokat a GYOD

megállapításakor alkalmazott szempontrendszerben. A módosítási javaslatokat jelenleg

kormányzati szinten vizsgálják, az ügyben várhatóan még tavasszal döntés születik.

Tovább…

ÉRDEKVÉDELMI NAPLÓ
Az AOSZ érdekvédelmi munkája során kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a jogszabályok

megalkotásakor az autizmusban érintett emberek érdekeit képviselje. A közelmúltban számos

témában komoly előrelépést értünk el:

sikerrel egyeztettünk a GYOD ügyében,
megkezdődött az Országos Fogyatékosságügyi Program Intézkedési Tervének
felülvizsgálatáról szóló szakmai egyeztetés,
zajlik a szakmai munka a Modellprogram folytatásával kapcsolatban,
elkészült az AOSZ szociális irányelvének tervezete. Az irányelv minisztériumi
egyeztetése a közelmúltban megkezdődött,
emelkedett a civil fenntartású szociális intézmények kiegészítő támogatása is.

http://aosz.hu/az-iskola-mindenkie-epitsunk-elfogado-tarsadalmat-kozlemeny-az-autizmus-vilagnapjan/
http://aosz.hu/koszonjuk-hogy-tamogattad-az-autistak-vedootthonat/
http://aosz.hu/orszagszerte-megalakulnak-a-teruleti-autizmus-munkacsoportok/
http://aosz.hu/lezarultak-a-szakmai-egyeztetesek-a-gyod-ugyeben/
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Tekintsd át az AOSZ érdekvédelmi naplóját a „Tovább” gombra kattintva!

Tovább…

 

DATA MINDEN nAPPra

A közelmúltban eredményesen zárult a DATA projekt közbeszerzése,

így tovább folytatódhat az autizmussal élő emberek életvitelét

támogató mobil alkalmazás fejlesztése.

További hírek a www.data.aosz.hu oldalon!

 

KÉPZÉSEK, TANFOLYAMOK
 

MEGHIRDETTÉK AZ AUTIZMUS ALAPÍTVÁNY NYÁRI KÉPZÉSEIT
Idén is több témában szervez egynapos képzést az Autizmus Alapítvány, melyen az

Ambulancián gondozott gyermekek szülei, pedagógusai ingyen vehetnek részt. A többi

érdeklődőt a tanítási időszakban, az őszi és tavaszi félévben várják szeretettel az aktuális

képzéseken. A képzéskínálat a Továbbra kattintva érhető el:

 Tovább…

 
TÁVOKTATÁSI PROGRAM AUTISTA GYERMEKEKET NEVELŐ CSALÁDOK

SZÁMÁRA
A Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft. jelentkezési felhívást

tesz közzé a TÁMOP-5.4.11-12/1-2012-0001 azonosító számú “Nyolc Pont” kiemelt projekt

keretében elkészített, távoktatási formában elvégezhető autizmus-specifikus szülői

kompetenciafejlesztésre.

 Tovább…

 

PÁLYÁZAT
 

TARTALMAS PIHENÉS PÁLYÁZAT 2019
Az Autisták Országos Szövetsége idén is meghirdeti tagszervezetei részére Tartalmas Pihenés

pályázatát emelt keretösszeggel.  A pályázat az autista gyermekeket és felnőtteket fogadó

nyári napközbeni vagy bentlakásos tábor megszervezéséhez nyújt támogatást.

Beadási határidő: 2019. május 20.

Tovább…

 

Á Ó

http://aosz.hu/erdekvedelmi-naplo/
http://www.data.aosz.hu/
http://aosz.hu/meghirdetesre-kerultek-az-autizmus-alapitvany-nyari-egynapos-kepzesei/?fbclid=IwAR2nFbw0SKT-HOlOSTkRws5k7T_je3RzZno6E8Gt1kr-IEf_inAYO1sTBm0
http://aosz.hu/tavoktatasi-program-autista-gyereket-nevelo-csaladok-szamara-2/
http://aosz.hu/tartalmas-pihenes-2019-palyazat/
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PROGRAMAJÁNLÓ
 

MEGVÁLTOZOTT A JÓTÉKONYSÁGI KONCERT IDŐPONTJA
Május 9-e helyett május 30-án 19:30-kor rendezik meg Budapesten, az Erzsébet téren az Út a

Mosolyért Alapítvány jótékonysági koncertjét. A koncerten fellép Rúzsa Magdi és a 100 Tagú

Cigányzenekar is. Az adománygyűjtés célja egy autista krízisház és oktatóközpont létrehozása.

 Tovább…

AUTIZMUSBARÁT KAKAÓKONCERT A BUDAPESTI
FESZTIVÁLZENEKARRAL

A Nemzetközi Cseperedő Alapítvány közreműködésével és szakmai támogatásával újra

Autizmusbarát Kakaókoncertet szervez a Budapesti Fesztiválzenekar. Bővebb információ a

Továbbra kattintva érhető el.

Tovább…

AUTIZMUS, AHOGY MI LÁTJUK – BESZÉLGETÉS LIZANKÁVAL ÉS
VIKTORRAL

Május 9-én, Gödöllőn, a Civil Közösségi Házban szerveznek érzékenyítő programot Oravecz

Lizankával és Fekete Gy. Viktorral az Autista Vagyok oldal szerkesztőivel. Beszélgetés

autizmusról autista szemmel, interaktív résszel. A programon a részvétel ingyenes, de

REGISZTRÁCIÓHOZ kötött!

Tovább…

NAGY KÖZÖS GITÁROZÁS BÉKÉSCSABÁN
Idén is szeretettel vár mindenkit az Aut-Pont Alapítvány egy nagy közös gitározásra

Békéscsabán, a kékben ragyogó Jókai Színház elé.

Tovább…

 KÉK MADÁR SZÜLŐKLUB
Május 8-án Tatabányán Kék Madár Szülőklubot szerveznek, amelyen részt vesz az Éltes

Mátyás EGYMI igazgatója, valamint a megyei szakértői bizottság képviselője is.

Tovább…

KOCKACSOKI PROGRAM A MADARAK ÉS A FÁK NAPJÁN
Május 10-én ünnepeljük a Madarak és fák napját. Ebből az alkalomból a Magyar

Természetvédők Szövetségével együttműködve interaktív gyermekprogramot szervez a

KockaCsoki.

Tovább…

SZALKI-TALKI – ELINDULT A JELENTKEZÉS
2019 júniusában újra megrendezik a találkozót a Szalki Szigeti Kempingben. Részletek és

jelentkezés a Tovább gombra kattintva.

Tovább…

 JÓTÉKONYSÁGI FUTÁS DUNAÚJVÁROSBAN

http://aosz.hu/esemeny/jotekonysagi-koncert-ruzsa-magdival-es-a-100-tagu-ciganyzenekarral/
http://aosz.hu/autizmusbarat-kakaokoncert-a-budapesti-fesztivalzenekarral-2/
http://aosz.hu/erzekenyito-program-oravecz-lizankaval-es-fekete-gy-viktorral/
http://aosz.hu/ix-nagy-kozos-gitarozas-bekescsaban/
http://aosz.hu/esemeny/kek-madar-szuloklub/
http://aosz.hu/szalki-tali-2019/
http://aosz.hu/szalki-tali-2019/
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Az Esőemberek Szüleinek Dunaújvárosi Egyesülete jótékonysági futást (sétát) szervez a DMJV

Polgármestere Fővédnökségével az Esőemberekért.

Tovább…

Látogasson el honlapunkra: http://aosz.hu

Nem szeretne több ilyen levelet kapni? Nem szeretne több ilyen levelet kapni? Iratkozzon le itt.Iratkozzon le itt.

http://aosz.hu/esemeny/jotekonysagi-futas-dunaujvarosban/
http://aosz.hu/?unsubscribe_page=1&unsubscribe_code=572137d36523cbc&unsubscribe_member_id=6341

